

Järle Byalags styrelsemöte 2023-01-14

Närvarande: Morgan Evaldsson, Jan Kajling, Sigrid Rejås, Gerd Höök, Claes Victorin, Gösta Tegner

Frånvarande: Lena Rossgård

Mötets öppnande: Mötet öppnades av Gerd som är ordförande och Sigrid sekreterare

Föregående protokoll: Föregående protokoll gicks igenom och Järlegårdens Bygdegårdsförsäkring via Bygdegårdsförbundet kommer Claes att se över vi följer upp det nästa möte.

Anmälan övriga frågor: Järnvägens avtal

Eva Eastwood: Örebro Läns bygdegårdsdistrikt presenterar sångaren och artisten Eva Eastwood som kommer imorgon. 50 st anmälda. Uppgifter fördelades vi träffas kl 12.00.

Länsposten - Nerikes allehanda: Länsposten har gjort ett reportage och Nerikes allehanda vill göra ett reportage. Gerd blir kontaktad.

Årsmöte omval, nyval: Posterna diskuterades

Byabladet Värvarnummer mars: Gösta sammanställer, andra bidrar med material. Manusstopp: 13 mars Utdelning 25-26 mars

Ekonomi: Gösta redovisade för ekonomin.

Sommaren: Café och hantverk, marknad och Bakluckeloppis vi vill fortsätta, men vi måste få måste få ihop tillräcklig med arbetskraft. Ta upp på årsmötet som diskussionspunkt. Gerd har fått tillgång till kök.

Tågtrafik / handikappanpassning: Tågtrafiken planeras att bli ungefär som 2022, ev. med en utökning på tisdagar. NBVJ har en handikapp vagn och stationen i Järle behöver också handikappanpassas. Vi är förstas för detta och Gösta framför våra åsikter. Vi har ingen handikappanpassad toalett så vi bör nog hyra en sådan vilket medför ökade kostnader.

Marknadsförd - Axbergs hembygdsförening: Våra bord är rätt så slitna och förflyttning av dessa gör att de lätt går sönder. Vi lånar ut, men vill att de ska vara hela när vi får tillbaka dem. Vi tar 50 kr per bord betalt.

Utrustning Järlegården: Porslin, kaffebyggare och bord är nötta och slitna. Skåpen ser tråkiga ut. Utrustningen bör ses över. Jan har en spis över om den passar. Jan, Claes och Morgan inventerar och ersätter.

Järle Byalag 50 år - Program: Förslag, Ett arrangemang varannan månad. Jan-Eva Eastwood, Mars- årsmöte, Maj- Bytardagar, Juli-Marknad, Grillkväll stationen, Aug- Bakluckeloppis Okt-pub / middag. Vi funderar vidare.

Övriga frågor: Avtal Järnvägen, vi har café i sommar, men hur ser det ut nästa sommar. Vi måste säga upp senast 30 juni för att avsäga oss 2024.

Landsbygdslott har gett möjlighet för föreningar kan ansöka om ungdomsaktivitetsbidrag

Nästa styrelsemöte: 25 Februari kl. 10.00 i Järlegården

Avslutning: Ordföranden avslutade mötet. Tack för idag och tack för fikat!

Vid tangenterna Sigrid